
Knobeleien 

Alexander Beer, September 2001 

Ein Vater vererbt seinen 4 Söhnen ein Grundstück, auf dem 4 
Bäume stehen. Jeder Sohn soll einen gleich großen Teil des 
Grundstückes und einen Baum bekommen. 
 

 

  

  

  

  
 

 



Knobeleien 

Alexander Beer, September 2001 

Lösung: 
 

  

  

  

  
 



Knobeleien 

Alexander Beer, September 2001 

Wieder vererbt ein Vater seinen 4 Söhnen ein Grundstück mit 4 
Bäumen, und jeder soll einen gleich großen, gleichförmigen Teil 
und einen Baum bekommen 
 

 

   

   

   

   
 

 



Knobeleien 

Alexander Beer, September 2001 

Lösung: 
 

 

   

   

   

   
 

 


